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Protokół Nr 6 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Więcborku, odbytego  

w dniu 7.06.2011r. 
 
 
Posiedzenie odbyło się w gabinecie Przewodniczącego Rady Miejskiej w Więcborku. 
 
Spotkanie trwało od godz. 17:00 – 18:34. 
 
Obecność według załączonej listy obecności. 
 
Spoza Komisji w części spotkania uczestniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Więcborku 
p. Józef Kujawiak.  
 
Przewodniczący Komisji p. Mariusz Wobszal powitał zebranych i przypomniał, Ŝe 
przedmiotem spotkania Komisji jest ustalenie szczegółów planowanych przez Komisję 
kontroli, oraz sprawy róŜne. 
 
PowyŜszy porządek przyjęto bez zastrzeŜeń. 
 
Jako pierwszy o głos poprosił Przewodniczący RM, który wskazał na , jego zdaniem, 
bezcelowe w chwili obecnej przeprowadzanie kontroli w Administracji Zasobów 
Komunalnych. Co prawda Komisja ujęła tą właśnie kontrolę jako punkt swojego planu pracy, 
ale w sytuacji, kiedy na najbliŜszej sesji podejmowana będzie uchwała o likwidacji jednostki  
i mowa jest juŜ o proponowanym likwidatorze w osobie p. Piotra Węgrzyna, wydaje się ona 
bezcelowa. Powrócił równieŜ do kontroli, jaka Zespół Kontrolny Komisji przeprowadził 
odnośnie stanu zatrudnienia w Urzędzie Miejskim, wskazując na konieczność sporządzenia 
zaleceń pokontrolnych z jednoczesnym określeniem czasu ich wykonania. Wykonanie tego 
kolejnego etapu pracy wynika z zapisów Statutu Gminy Więcbork. 
 
Radny Waldemar Kuszewski doprecyzował tu, Ŝe przygotowanie zaleceń naleŜy do całej 
Komisji Rewizyjnej nie zaś danego Zespołu Kontrolnego. 
 
Po wymianie argumentów przez poszczególnych członków Komisji i w związku z informacją  
o planowanej likwidacji AZK, oraz mając na względzie fakt, iŜ Kierownik AZK złoŜył 
szczegółową informację o działalności i stanie finansowym jednostki na sesji, Komisja uznała 
przeprowadzenie kontroli za niecelowe.  
 
Natomiast w przypadku kontroli dotyczącej akcji odśnieŜania w okresie 2009/2010  
i 2010/2011 dokonała następujących ustaleń: 
 
Przedmiotowa kontrola rozpocznie się od 15.06.2011r. o godz. 9:00 w salce narad Urzędu 
Miejskiego w Więcborku. Przewidywany termin zakończenia kontroli – 17.06.2011r. 
 
Skład zespołu kontrolnego: 
1. Mariusz Wobszal  - Przewodniczący 
2. Kazimierz Wilczyński  - Członek 
3. Jan Antczak   - Członek 
 
Dokumentacja niezbędna w trakcie pracy Zespołu Kontrolnego dotyczyć ma: 
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• umów, 
• przetargów, 
• kształtowania się kosztów w poszczególnych sołectwach, 
• sposobu ewidencjonowania wykonanych prac /godzin pracy /i sposobu nadzoru nad 

wykonaniem zawartych umów, 
•  moŜliwości porównania stawek w sezonach 2009- 2010 i 2010- 2011, 
• moŜliwości porównania kosztów w w/w latach, 
• procentowego porównania prac wykonanych przez firmy prywatne  

i okolicznych rolników. 
 

Ponadto zaakcentowano konieczność wyznaczenia przez Burmistrza Więcborka pracowników 
kompetentnych do udzielenia niezbędnych informacji i wyjaśnień odnośnie wskazanej 
problematyki. 
 
 
W sprawach róŜnych odniesiono się równieŜ do innej z zaplanowanych kontroli tj. kontroli 
brygady remontowej UM. Tu radny Kuszewski sugerował, by kontrola ta została przesunięta 
na miesiąc wrzesień, a praca tej grupy rozliczona została nie za okres półroczny, ale za cały 
rok. Zespól tych ludzi pracuje cały rok, zatem i cały rok są koszty z tym związane. Wiadomo 
równieŜ, Ŝe większość prac przypada na okres wiosenno – letni, mniej w końcówce roku.  
Zdaniem radnego rzeczy, na które naleŜałoby zwrócić uwagę przeprowadzając ta kontrolę to: 
- zakres wykonanych prac od stycznia – września, 
- opłacalność tj. co opłaca się bardziej praca grupy, czy zatrudnienie firmy zewnętrznej, 
- wyliczenie w poszczególnych miesiącach rodzaju wykonywanych prac, 
- wskazanie drobnych i większych inwestycji.   
 
 
Na tym spotkanie zakończono. 
 
Prot. I. Mrozek 
 
 
 
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
 
                                                                               /-/       Mariusz Wobszal 
 

 

 

 


